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ATA DA QUADRAGÉSIMA SETIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO FISCAL-CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA-CISMEPAR. 3 

Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dez horas e cinquenta e um 4 

minutos aconteceu no auditório do consórcio, a quadragésima sétima reunião do Conselho 5 

Fiscal para deliberar os assuntos constantes na pauta: Prestação de Contas do Consórcio 6 

referente o primeiro bimestre de dois mil e vinte e um. Estavam presentes os MEMBROS 7 

TITULARES: Sr. Christofher Allan Ferreira (Prado Ferreira), MEMBROS SUPLENTES:  8 

Sr. Edson Bernardes (Bela Vista do Paraíso), convidados: Sra. Vilma Moreira Correa 9 

(Cismepar), Sra. Viviane Martins Batista (Cismepar), Sr. Thiago Augusto Xavier dos Santos 10 

(Cismepar), Sr. Willian Almeida Alves (Cismepar) e Sra. Ana Beatriz Mayumi Kaibara 11 

(Cismepar). A Sra. Vilma agradeceu a presença de todos e começou a reunião, e comunicou 12 

a ausência da Sra. Liria Helena Golfetto (Jaguapitã), que avisou por telefone que teve 13 

problemas com locomoção e não pode comparecer e passou a apresentar a prestação de 14 

contas referente ao mês de janeiro e fevereiro de 2021 e abriu para manifestação dos 15 

presentes: o Sr. Alan do município de Prado Ferreira, questionou sobre o contrato de rateio e 16 

o Sr. Thiago explicou que as despesas do contrato de rateio são desmembradas em três 17 

fontes de recursos, fonte 1067 que é despesas com pessoal, fonte 1069 despesas correntes e 18 

fonte 1070 de equipamentos, informou que as prestações de contas referente as despesas 19 

empenhada para o respectivo contrato são disponibilizadas no site do Cismepar discriminada 20 

por natureza da despesa. O Sr. Alan questionou ainda como é definida a distribuição per 21 

capta, a Sra. Vilma Explicou que na elaboração do orçamento é definida a necessidade para 22 

atender aos programas do consórcio, é encaminhada a proposta do PLACIC – Plano de 23 

Aplicação de Interesse Comum ao conselho de prefeitos e então definido o valor per capta. 24 

O Sr. Edson questionou sobre as demais fontes de recursos para a manutenção do Consorcio, 25 

a Sra. Vilma discorreu sobre os recursos recebidos pelo consórcio através da 26 

contratualização com o município de Londrina, programas para atenção de urgência e 27 

emergência, que são celebrados de acordo com as necessidades de cada um dos municípios 28 

consorciados e convênios estaduais através de transferências voluntárias. Retornando a pauta 29 

principal da reunião, a Sra. Vilma abre para a votação onde a prestação de contas do 30 

primeiro bimestre de dois mil e vinte e um é aprovada por unanimidade e nada mais 31 

havendo a tratar agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Foi lavrada 32 

por mim, Ana Beatriz Mayumi Kaibara, a presente ata e será assinada por todos os presentes 33 

acima nominado e referenciados. 34 
 35 

MUNICIPIO NOME ASSINATURA 

Prado Ferreira Christofher Allan Ferreira  

Bela Vista do Paraíso Edson Bernardes  

Gestora Estratégica Cismepar Viviane Martins Batista  

Diretora contábil Financeira Vilma Moreira Correa  

Tesoureiro - Cimepar Willian Almeida Alves  

Contador - Cimepar Thiago Augusto Xavier dos Santos  
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